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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1199 

Vragen van de leden Faber-van de Klashorst en Aardema (beiden VVD) aan 
de Minister van Justitie en Veiligheid over pro-Palestina demonstratie plaats in 
Amsterdam (ingezonden 19 februari 2024). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 11 maart 2024). 

Vraag 1
Bent u ermee bekend dat er op zaterdag 17 februari 2024 een pro-Palestina 
demonstratie plaatsvond in Amsterdam? 

Vraag 2
Bent u ermee bekend dat tijdens die demonstratie een bord omhoog werd 
gehouden door de vicefractievoorzitter van GroenLinks in provinciale staten 
van Gelderland met daarop de tekst «viva viva INTIFADA» (zie de foto in het 
bericht)?1 

Vraag 3
Deelt u de mening dat «viva viva INTIFADA» niets anders is dan een keiharde 
oproep tot geweld? 

Vraag 4
Is de politie in Amsterdam overgegaan tot het aanhouden van deze persoon? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Kunt u de Kamer informeren of het Openbaar Ministerie tot vervolging over 
gaat van deze oproep tot geweld door deze politicus? 

Vraag 6
Wanneer zorgt u er nu eens voor dat dit soort handelingen keihard aangepakt 
wordt? 

1 GeenStijl, 18 februari 2024, «Totale GroenLinks-gek Paul Smits is de personificatie van de HEL 
waar de PvdA zich in heeft gestort», https://www.geenstijl.nl/5174889/Totale-idioot-Paul-Smits
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Faber-van de 
Klashorst en Aardema (beiden VVD), van uw Kamer aan de Minister van 
Justitie en Veiligheid over pro-Palestina demonstratie plaats in Amsterdam 
(ingezonden 19 februari 2024) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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